

精明的哥会算计 三乘客被拼车

运管处:遇到类似情况,一定要索取发票举报

星报讯(记者 马冰璐)“没想到,打个车还遭遇‘被拼的’!”合肥市民曹女士一想到前晚的打车经历,气就不打一处来。

前天晚上8点半,曹女士走出火车站,准备打车回家。考虑到“打的难”,她裹紧棉衣,做好了“打持久战”的准备。可不一会儿,一辆出租车停在她身边,司机伸头问她:“是不是去高新区方向?”在得到肯定答复后,他热情地招呼曹女士上车。曹女士一见如此“轻易”打车成功,连忙上了车。

坐上车,曹女士才发现,车里已经有两个乘客了,心想着,车难打,凑巧大家顺路,

就权当“拼的”了。可一番交谈后,她发现,那两位乘客也不认识对方,他们三个人去的地方不一样,只是“凑巧”方向一致,“没想到,我们仨都是‘被拼的’!”

令曹女士生气的是,司机一手“策划”了“被拼的”,居然也没给个“优惠价”。很快,她到达自家小区门口,司机说:“8元”,这时,曹女士习惯性地看了一下计价器,可她发现,司机压根“没打表”。虽然平日从火车站到自家门口也是8元,可想着“拼的”怎么也得体现点“优惠”吧,她提出免收

两元“燃油附加费”,可司机居然“冲”了她

一句,“你是合肥人吗?”“他的意思就是难道你不知道要加收燃油附加费吗?”付了8元钱回到家,曹女士越想越生气,“他这跑一趟等于跑三趟,多赚了两个‘起步价’和燃油附加费,合计也有16元,当时我只顾着和他理论,忘记要车票,不然我肯定要投诉他!”

随后,记者将曹女士反映的情况反馈到了合肥市运管处,一位工作人员表示,如果有市民遇到类似情况,一定要索要车票,记下车牌号,并向运管部门反映,经查属实,他们将会对司机进行处罚。

社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话0551—2620110,或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

沈小姐:26岁,想找一份文员的工作,联系电话:13385693112。

汪先生:21岁,想找一份总裁助理的工作,联系电话:15922437476。

孔小姐:25岁,想找一份收银员的工作,联系电话:15056043853。

朱先生:21岁,想找一份出纳的工作,联系电话:15156875221。

记者 梅静/整理

老小区改造,“傻女人”有了“单身公寓”

居委会还为她买了一张新床和其他新物品

省城双岗街道辖区的双河三村内,住着一个长相清秀、很爱漂亮的“傻女人”。社居委给孤身一人又有点“傻”的她,办了低保还安了家(本报9月17日曾报道)。昨天下午,为了建设标准化社区,傻女人王萍不得不搬家了。搬家后,王萍住进了自己的“单身公寓”。

万丽华 谢冰峰 记者 刘欢文/图



社居委工作人员在和王萍(左)谈话

害怕回楼道住,躺在床上拒绝搬家

省城双河三村是个老旧小区,为了建设标准化社区,双岗街道决定将开放式入口封死,只留几个重要通道。规划要将王萍原来住的社居委值班室作为小区大门,王萍住的铁皮房子就要被整体挪移到别的位置。

为了让王萍搬家,大伙没少费工夫。王萍以为居委会要把值班室要回去,不再管她,让她回到楼道里居住,就

不言不语,躺在床上拒绝搬家。“我们只是换个位置,还要给你买新床、新被子,一定给你地方住!”辖区小岗社居委万丽华主任再三强调,王萍才从床上起来,配合搬家。

新买的东西当宝一样抱回新家

王萍之前睡的床,已经用了一年多,有些松散了,居委会便向街道申请资金,为她买了一张新床和其他新物品。

“给你买一个花枕头,你可要?”听到万主任这么问,王萍点点头。在超市里,万主任刚刚把钱付了,王萍就抱着枕头往家里跑。“她怕我们反悔了,再把枕头要回来不给她。”万主任说道。不仅如此,之后给她买新被子、新衣服,王萍都当成宝一样,抱着就往家里跑。重新布置好以后,房间焕然一新。路过的爷爷奶奶打趣道,“哟,王萍房间布置得很像新娘房啊,好看的很嘛!”

卖废品遇“假币” 废品白送,还搭钱

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,省城市民王阿姨遇到一件窝心事,本想卖点废品换点买菜钱,可没想到却遭遇商販“偷天换日”,拿50元假钞“糊弄”去了废品和30元钱。

昨天中午,王阿姨在小区里散步,看见一个中年女子背着一大袋废品朝她走来。她想起,家里堆了一堆废纸箱、旧报纸没卖。“于是,我大声招呼她一声,让她去家里收废品。”一听“生意”来了,该女子便跟着

她回家了。王阿姨将家中积攒的废纸箱和旧报纸全搬了出来,一番整理,称量,一算钱21.4元。“我看她一个女人家的,靠收废品为生,就让她给我20元算了。”中年女子掏了半天,掏出50元钱,有些抱歉地说:“没有零钱了!”王阿姨接过钱,也没细看,便回卧室拿30元钱找零。

下午,王阿姨想起家里的酱油和醋用完了,赶紧到小区外的超市采购。付钱时,她

掏出中年女子给的50元钱,可超市的收银员接过去,看了半天,然后放到验钞机一试,“居然是假币。”王阿姨这才想起,当时接过钱的时候,她压根没想起来要看下真假。“感觉她怪老实的,没想到居然摆了我一道。”

“实在太不小心了,废品白送了不说,还搭了30元钱。”王阿姨说,希望其他市民能以此为戒,以后卖废品时小心加小心,以免让不法小販“得逞”。

我问我答

车站出口坡陡 能否安装扶手

合肥市民陈女士来电反映:合肥火车站出站口的人行通道的坡度非常大,我是拄着双拐的残疾人,上次我从外地回来,经过出站口的时候,整整走了半个多小时,我建议两边墙上装上扶手,能够方便残疾人朋友。

合肥市残联回复:合肥市自开展创建全国无障碍建设城市以来,把无障碍设施建设纳入政府重要议事日程,以创建全国无障碍建设城市为契机,全面推进无障碍设施建设,取得了明显成效。通过了解得知,目前火车站前广场正在进行无障碍改造,出口扶手问题不日将得以解决。

快乐主妇

赶走烦人的水垢

你经常因为水壶里讨厌的水垢而感到烦恼吗?别着急,家住省城南国花园的周女士向您推荐几种简便易行的去除水垢的方法,不妨试试哦!

1、小苏打除水垢 用结了水垢的铝制水壶烧水时,放1小匙小苏打,烧沸几分钟,水垢即除。

2、煮鸡蛋除水垢 烧开水的壶,用久了积垢坚硬难除。如用它煮上两次鸡蛋,会收到理想的效果。

3土豆皮除水垢 铝壶或铝锅使用一段时间后,会结有薄层水垢。将土豆皮放在里面,加适量水,烧沸,煮10分钟左右即可除去。

强强联手 共谱商业新篇章 合肥百盛成功入驻元一时代广场

合肥商业再传喜讯,安徽首家购物中心元一时代广场将联姻合肥百盛,将购物中心主力业态时代百货整体租赁合肥百盛经营。2010年12月6日,合作双方在合肥签署了此项战略合作伙伴协议。这表明,继神采飞扬游乐园、必胜客、味千拉面等全新业态去年相继落户元一之后,又一重量级业态强势入驻元一时代广场。合肥百盛将和国美电器、北京华联等门店一道,成为元一时代广场购物中心的主力门店之一。强势业态的成功入驻,将使元一时代广场购物中心再一次迎来飞跃性蜕变。

合肥投资兴建的大型商业地产项目——元一时代广场购物中心正式在合肥亮相,该项目也是2002年安徽省政府香港国际招商会签约的重点项目,项目总建筑面积16万平方米。而作为元一时代广场内的主力百货店,经营面积达两万平方米的元一时代百货,也同时出现在合肥市消费者面前。元一时代广场购物中心在肥亮相伊始,即创造性地首提“shoppingmall”商业模式,并

以“MALL”业态拓荒者的姿态出现在合肥消费者面前,其集购物、餐饮、休闲、娱乐、文化消费一体的全新消费模式,顿时引领省城商业潮流。

合肥百盛系马来西亚金狮集团属下的中国百盛第二十五家连锁时尚百货商店,也是最早进入合肥市场的一家定位于时尚百货的商场。2001年9月1日,经营面积达35000平方米的合肥百盛正式在合肥淮河

路步行街亮相,并迅速在合肥市场确立了时尚、激情、健康的良好品牌形象,成为众多年轻时尚群体的首选购物之地。

据了解,此次元一时代百货与百盛的联姻,均是合作企业双方根据自身发展强强联合、优势互补的需要所做出的战略部署。香港元一集团于20世纪90年代进入内地,进行房地产业与旅游地产投资开发,并在地产业积累了丰富的管理经验和雄厚资金,但在地产业游刃有余的同时,百货业态并非企业所长。因此,“退出百货业态,聚焦地产主业发展”是元一时代百货淡出的核心原因。

万兵